

MÁV SZIMFONIKUS ZENEKAR

BÁLI FORGATAG

Festetics Palota, 2024. november 29. péntek 18.00 óra

Műsor:

Leszkovszki Albin: Veszprémi táncok – Fantázia verbunkos dallamokra – Rakos Miklós emlékére

Járdányi Pál: Concertino hegedűre és vonós zenekarra

Orbán György: Báli zene Razumovszkij grófnak

Elgar: Bevezetés és Allegro

Britten: Változatok egy Frank Bridge témára

Vezényel és hegedűn közreműködik: Kováts Péter

Az idei évadban a MÁV Szimfonikus Zenekar Festetics-bérletének első előadását a zenei virtuozitás, a humor és a könnyedség jellemzi, miközben a műsoron szereplő művek által Magyarországtól Nagy-Britanniáig tartó izgalmas zenei utazásra számíthat a közönség.

Leszkovszki Albin huszonegy évvel ezelőtt komponált *Fantázia verbunkos dallamokra* című művében a verbunkos-zene veszprémi hagyományai elevenednek meg, mellyel **Rakos Miklós** (1947-2019) emléke előtt tiszteleg, aki Veszprémből származik, és 10 évig volt a **MÁV Szimfonikus Zenekar megbecsült zenekari brácsaművésze**. **Járdányi Pál** rövid hegedűversenyében pedig bartóki és kodályi népdalhagyomány hatására ismerhetünk.

A Báli zene Orbán György Razumovszkij-trilógiájának része, mely lendületes kamaradarab, amellyel a szerző Beethoven mecénására emlékezik.

Edward Elgar személyében az angolok egyik legnagyobb zeneszerzőjüket tisztelik, aki a **Bevezetés és Allegro** című művében a barokk concerto grosso műfajt támasztotta fel modern formában. A darabban egy vonósnégyes tagjai szólístaként szólalnak meg a teljes zenekar kíséretével.

Benjamin Britten, a XX. század legnagyobb angol zeneszerzője, aki egykori tanára, Frank Bridge tiszteletére és az ő témáinak felhasználásával komponálta az est záródarabját.

A két angol zeneszerző művei virtuozitást követelnek a muzsikusoktól, a hallgatóság élvezetes zenei élmény részese lesz.

Ez alkalommal a MÁV Szimfonikus Zenekar szólistája és karmestere a veszprémi illetőségű, kamarazenészként és tanárként is elismert, Bartók–Pásztory-díjas Kováts Péter hegedűművész.

Jegyek: https://mavzenekar.hu/event/bali-forgatag_2/